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  ساسأعلى  ةعلى الحيا تأمينيقوم التعويض في ال (.1) 
 تأمينمبلغ ال ب  ةقيمة الخسار أ

 قسط التأمين د للخطر ةعدد الوحدات المعرض ج

 ة:خطار الصافيلأمن اواحد مما يلي يعد  (.2) 
  سهملأخطر تداول ا ب خطر الكوارث الطبيعية أ

 خطر الحريق د المضاربةخطر  ج

 التعاوني إلى توفير الرعاية الصحية وتنظيمهايهدف الضمان الصحي  (.3) 
 للسعوديين فقط ب لجميع المقيمين غير السعوديين في المملكة فقط أ

 ج
لجميع المواطنين وغيرهم من المقيمين غير 

السعوديين في المملكة بقرار من مجلس 
 الوزراء

لجميع المواطنين وغيرهم من المقيمين غير السعوديين في  د
 قرار من مجلس الوزراء المملكة بدون

  ا وذلك لتحقيقراديا محظ  إيكون  ن لاأن الخطر يجب أ تأمينمن شروط الخطر القابل لل (.4) 
 كد من وقوع الحادثأعنصر الت ب  ةشرط الاحتمالي أ

 شرط الشرعية د  للقياس ةشرط القابلي ج

  دارةإتطبق سياسة افتراض الخطر بدون تخطيط سابق في  (.5) 
 المضاربةخطر  ب  أخطار الممتلكات أ

 الشخصيةالأخطار  د ةخطار المعنويلأا ج

  مان هو مثال على سياسةلأاستعمال حزام ا (.6) 
 ةموضوع ةافتراض الخطر على حسب خط ب من المخاطر ةالوقاي أ

 تحويل الخطر د افتراض الخطر بدون تخطيط مسبق ج

 ة:التالي الأخطار على الحرائق تأمينتغطي وثيقة ال (.7) 
 خطر الحريق اثر حادث شغب ب ةكهربائي آلة اثر انفجار خطر الحريق أ

 خطر الحريق بسبب الصواعق د ةانفجار الغاز المستعمل للانار ج

 بدون تعاقد خرآلى طرف إتعتمد طريقة تحويل الخطر على نقل عبء الخطر  (.8) 
  خطأ ب صحيح أ

 يكون المستفيد هو ةفي حالة الوفا ةعلى الحيا تأمينفي ال (.9) 
 المؤمنمحدد بالعقد ويختاره  ب  نفسه المؤمن له أ

 محدد بالعقد ويختاره المؤمن له د ةالاسلامي ةتطبيقا للشريع ثةالور ج

  نهأب تأمينالممتلكات يعرف مبلغ ال تأمينفي  (.11) 

 الصافي قسط ال ب  في كل حالاتها ةالتعويض على الخسار أ

 القسط التجاري د  قصى للتعويضلأالحد ا ج

 هو تأمينال مبلغ (.11) 

 تأمينمن له لشركة الؤالمبلغ الذي يدفعه الم أ
 كدؤوهو م

 من له وهو محتمل الوقوعؤمن للمؤالمبلغ الذي يدفعه الم ب

 تأمينمن له لشركة الؤالمبلغ الذي يدفعه الم ج
 وهو محتمل الوقوع

 المبلغ الذي يدفعه المؤمن للمؤمن له وهو مؤكد د
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 لىإجنبية تؤدي لأالوطنية في البلدان االعمليات التي تقوم بها شركات التأمين  (.12) 
  انهيار ميزان المدفوعات ب ةتخفيض الصادرات غير المنظور أ

 الثبات في ميزان المدفوعات د  ةزيادة الصادرات غير المنظور ج

 في عملية القرض البحري يكون الخطر (.13) 
 الوقوع مؤكد ب احتمالي الوقوع أ

 مضاربة د معنويا ج

المركبة لتغطية عدة اخطار مختلفة وذلك بالنسبة لشخص أو لشيء محدد ولمستفيد تصدر وثيفية التأمين  (.14) 
 محدد

  خطأ ب صحيح أ

  نهأنذكر  تأمينمن خصائص عقد ال (.15) 
 عقد اذعان ب  عقد غير رضائي أ

 عقد غير الإلزامي د  غير زمني عقد ج

  المؤمن عليه بسبب حادث سير الحصول على مبلغ التأمينفي تأمينات الحياة يحق للورثة في حالة وفاة  (.16) 

  من شركة التأمين ومن الغير المتسبب في الوفاة ب من شركة التأمين فقط أ

  من الغير المتسبب في الوفاة فقط د من الغير اثر الحكم القضائي ج

  تأمينلافضل لأمن ا ةمعين ةبحري ةلرحل ةمعين ةلتغطية بضاع (.17) 
 مختلط تأمينبوثيقة  ب  المحدد تأمينبوثيقة ال أ

 بوثيقة تأمين جماعية د ةوثيقة الاشتراكيالب ج

من القسط الصافي فإن قيمة  %15ريال و قيمة التحميلات تساوي  1151إذا كانت قيمة القسط الصافي  (.18) 
 القسط التجاري تساوي:

 ريال 1207.5 )د( ريال 157.5 )ج( ريال 1065 )ب( ريال 7000 )أ(

 دني كلمالألى حده اإاحصائيا  ةوالخسائر المتوقع ةالفرق بين الخسائر الفعلييقل  (.19) 
 ثابتا ةوالخسائر المتوقع ةكان الفرق بين الخسائر الفعلي ب للخطر ةانخفض عدد الوحدات المعرض أ

 زاد عدد الوحدات المعرضة للخطر د كان عدد الوحدات المعرضة للخطر ثابتا ج

  نهأبالموضوعي يعرف الخطر  (.21) 
 الفعلية ةعن الخسار المتوقعة ةالتغير النسبي للخسار ب ةالمتوقع ةعدم التغير في الخسار أ

 التغير النسبي للخسارة الفعلية عن الخسارة المتوقعة د  للشخص ةالذهني ةعدم التاكد المبني على الحال ج

 الصافيةخطار الأتتميز  (.21) 
 ةو خسارأبكون نتيجتها اما ربحا  ب  بصعوبة التنبؤ بمداها أ

 بعدم امكانية تأمينها د بكون نتيجتها اما خسارة أو عدم خسارة ج

  زيادة المنشآت مما يؤدي إلي تخفيض معدل البطالة يتمثل تأثير المخاطر على الاقتصاد و المجتمع في (.22) 

  خطأ ب صحيح أ

 للخطر في كونها ةتظهر اهمية العوامل المساعد (.23) 

المؤمن له على تعويضات من شركة تساعد  أ
 تأمينال

 تأمينو رفض قرار الأفي قبول  تأمينتحدد قرار شركة ال ب

 تحدد قرار المؤمن له في قبول أو رفض قرار التأمين د تأمينعلى قبول ال تأمينتجبر شركات ال ج
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 لزامي على السيارات يتعلقلإالتأمين ا (.24) 
 ضد الحرائق ةالسياربتأمين  ب ةضد السرق ةبتأمين السيار أ

 بتأمين السيارة ضد الإنقلاب د  ةالمدني ةبتأمين المسؤلي ج

  دارة الخطرهيلإيقوم بها مدير المخاطر  ةخطو رابع (.25) 

وبكل  ةبكل حال ةخطار الخاصلأاكتشاف ا أ
 ةعملي

 اختيار انسب و سيلة لمجابهة المخاطر ب

 درجة الخطورة واحتمال حدوث الحادثقياس  د خطار ومعرفة طبيعتهلأتحليل كل خطر من ا ج

 يقوم مدير المخاطر بتكوين احتياطي ةدارة الديون المعدوملإ (.26) 
  خاص ب عارض أ

 احتياطي عارض و خاص معا د عشوائي ج

 :مضاربة خطر يمثل يلي ما من أي (.27) 

 أو الخسارة إما محتملة نتائج ثلاثة لها حالة أ

 الربح أو والخسارة الربح تعادل
 الانتشار واسعة طبيعية كارثة ب

 أو الخسارة إما فقط محتملتان نتيجتان لها حالة  ج

 والخسارة الربح تعادل
 الناس من قليل عدد في فقط تؤثر التي الخسارة د

 

 :نظام خلال من الخطر مع التأمين يتعامل (.28) 

 رالخط تجنب ب الخطر منع أ

 إزالة الخطر د الخطر نقل ج

 

 المؤمن له يدفعهتخفيض قسط التأمين الذي  التضخم عبريساهم التأمين في مكافحة  (.29) 
  خطأ ب صحيح أ

 5111الجملي السيارات المؤمن عليها هو  العددو أن  %8إذا كان التردد النسبي لحادث سير يساوي  (.31) 
 سيارة فإن عدد السيارات التي تعرضت للحادث يساوي:

 سيارة 4000 )د( سيارة 400 )ج( سيارة 62500 )ب( سيارة 5400 )أ(

 :لأنه التأمين شركة الكبيرة الأعداد قانون يساعد (.31) 

 العامة المصروفات تحديد في يساعد ب للمطالبات بها موثوق تنبؤات عمل في يساعد أ

 الجديد الإنتاج بمستوى التنبؤ في يساعد د للدخل بها موثوق تنبؤات عمل في يساعد ج

 :له للمؤمن بالنسبة يكون أن يجب فإنه للتأمين قابلا   الخطر يكون لكي (.32) 

 وعرضيا   محضا   ب وعرضيا   مضاربة أ

 وحتمي مضاربة د ومحضا   حتميا   ج

  يمكن القول أن هناك تشابها بين التغطية والتأمين في (.33) 

أن الخطر الذي يتم التعامل معه هو خطر  أ
  إرادي

أن كلا  من التغطية والتأمين يعملان على نقل الخطر من  ب
 طرف آخر الشخص المعرض له إلى

أن كلا  من التغطية والتأمين يتعاملان مع خطر  ج
 غير موجود

أن كلا  من التغطية والتأمين يتعاملان مع أخطار  د
 المضاربة
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 :الخطر مسبب يعني ماذا (.34) 

 الخسارة حجم يخفف ب الخسارة حجم زيادة أ

 الخسارة حجم في يؤثر لا د الخسارة يسبب ج

 ؟ تأمينه يمكن حتى للقياس قابلا الخطر يكون أن الضروري من لماذا (.35) 

 تأمينية مصلحة هناك لتكون ب للتعويض قابلا   يكون حتى أ

 لتحقيق شرط الاحتمالية د بحتا   الخطر ليكون ج

 بأنه النية حسن منتهى مبدأ تعريف يمكن (.36) 

 موضوع والشيء له المؤمن بين المالية العلاقة أ

 التأمين
 الثالث الطرف بمطالبة الحق ب

 السبب القريب و المباشر لوقوع الخسارة د الجوهرية الحقائق جميع عن الإفصاح واجب ج

فإن معدل الخسارة  1.3و حدة الخسارة لوحدة النقد تساوي  1.1125إذا كان احتمال وقوع الحادث يساوي  (.37) 
 يساوي:

 120 )د( 0.2975 )ج( 0.3025 )ب( 0.00075 )أ(

 على النية حسن منتهى مبدأ يطبق (.38) 
 شركة التأمين ب التأمين طالب أ

 المستفيد د التأمين وشركة التأمين طالب من كل ج

 حقيقة هي الجوهرية الحقيقة (.39) 
 القسط على تؤثر ب عنها الإفصاح يجب لا أ

 الخطر رفض أو بقبول على قرارالمكتتب تؤثر د الشروط على تؤثر ج

 تأمين في جوهرية حقيقة يعتبر التأمين طالب عمر (.41) 
 لمتجر السرقة ب لمبنى الحريق أ

 المقاولين أخطار جميع د خصوصية مركبة ج

 يمكن تلخيص أسباب إعادة التأمين في احدى النقاط التالية : (.41) 

 الحماية من الخسائر الفاجعة )ب( النقص في المقدرة الاكتتابية )أ( 
 عدم استقرار الأرباح )د( زيادة مخصص الأقساط المكتسبة )ج(

ايقوم مدير  (.42)     المخاطر بترتيب الأخطار الموجودة لدى الفرد أو المشروع ترتيب ا علمي ا سليم 
  خطأ ب صحيح أ

  انهما يقومان على تأمينوال ةوجه التشابه بين قرض السفينأمن  (.43) 
 ةعداد الكبيرلأعدم تحقيق قانون ا ب مبدأ المشاركة والتعاون أ

 تحويل الخطر د تجميع عدد صغير من المخاطر ج

 واحد مما يلي يعد من التقنيات التي يستعملها مدير المخاطر للتنبؤ بمستوى الخسائر (.44) 
 تحليل الانحدار ب تركيز المخاطر أ

 المساهمة في الخسائر د الوقاية و المنع ج

 في تأمينات الحياة عادة ما يكون التأمين لفترة زمنية طويلة (.45) 

 خطأ )ب( صحيح )أ( 
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  في مكافحة التضخم عبر تأمينيساهم ال (.46) 
 ةزيادة في الصادرات المنظور ب الذي يدفعه المؤمن له تأمينتخفيض قسط ال أ

 تخفيض التعويضات التي تدفع للمؤمن له د امتصاص السيوله من السوق ج

فإن معدل الخسارة  1.1و حدة الخسارة لوحدة النقد تساوي  1.15إذا كان احتمال وقوع الحادث يساوي  (.47) 
 يساوي:

 2 )د( 0.005 )ج( 0.5 )ب( 0.06 )أ(

 و المجتمع في الاقتصاديتمثل تأثير المخاطر على  (.48) 

 تفشي الأمراض و الأوبئة )أ(
لاقتصادياالاستقرار الاجتماعي و  )ب(  

 زيادة المقدرة الشرائية للفرد و المجموعة )ج(

 زيادة المنشآت مما يؤدي إلي تخفيض معدل البطالة )د(

 التأمين التكميلي في تأمين السيارات هو تأمين  (.49) 

 المسئولية المدنية )د( اجتماعي )ج( اختياري )ب( الزامي )أ(

 من اجل إدراة جيدة لخطر الحريق (.51) 

 بالامكان الاكتفاء بتوفير وسائل الوقاية والمنع )أ(
الخطريجب توفير وسائل الوقاية والمنع وتطبيق سياسات اخرى تكون كفيلة بتخفيض  )ب(  

 بالامكان الاكتفاء بالتأمين  )ج(
 بالامكان الاكتفاء بسياسة تجميع الأخطار  )د(

 التأمين الأهلي يقدم من طرف ثالث وهو شركة التأمين الخاصة (.51) 

 خطأ )ب( صحيح )أ(

 ن المؤمن له يلتزمأذ إملزم لطرفيه  تأمينعقد ال (.52) 
 للمؤمن ةيتأمينقساط اللأبدفع ا ب  ةبتعويض الخسار أ

بعدم تزويد المؤمن بكافة المعلومات حول  ج
 الخطر

 بدفع مبلغ التأمين للمؤمن د

 يستثنى من وثيقة الضمان الصحي التعاوني الخدمات الصحية المتعلقة بـ:  (.53) 

 الفحوصات المخبرية و الشعاعية )أ(
 التطعيمات  ورعاية الأمومة )ب(
 الكشف الطبيّ و العلاج في العيادات و الأدوية )ج(
 تقويم الأسنان )د(

 اثناء بنائها ةالسفين تأمينعقود  (.54) 

 أ
تضمن التعويض عن الخسائر التي تلحق 

ومعداتها بسبب استخدامها كالغرق  ةبالسفين
 والتصادم

الشحن أو  ةتغطي خسائرمالك السفينة الناتجة عن فقد أجر ب
 إيجار الرحلة في حالة هلاك السفينة أو فشل الرحلة

 ج
التي يتعرض لها اصحاب تغطي الخسائر 
خطار التي تتعرض لأبسبب ا ةالشحنات البحري

 لها بضاعتهم اثناء نقلها بالبحر

تغطي الأخطار التي تتعرض لها السفينة اثناء بنائها  د
  وتجربتها
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 الخطر هي العقود التي تغطي ةو الرحلأ ةعقود السفر (.55) 
  بدون تحديد المدة التي تتم خلالها ةمدة الرحلطول  ب  بتحديد المدة التي تتم خلالها ةطول مدة الرحل أ

 بضاعة معينه لرحلة محددة على سفينة معلومة د ةبدون تحديد الحد الجغرافي للرحل ج

 1و اقل من  1.5عندما يكون احتمال الخسارة اكبر من   (.56) 

 يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات المحايدة )أ(
الموجبةيسمي هذا الجزء بقطاع القرارات  )ب(  

 يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات السلبية )ج(
 احتمال وقوع الخسارة يكون اقل من احتمال عدم وقوعها )د(

 من ضمن الأهداف التي تلي تحقق الخسائر نذكر (.57) 

 بقاء المنشأة )ب( تخفيض القلق )أ(
 الاقتصاد )د( مقابلة الالتزامات المفروضة )ج(

  التأمينآلياّت واحد مما يلي يعدد من  (.58) 

 توزيع الخطر )ب( تخفيض الخطر )أ(
 تحويل الخطر )د( تركيز المخاطر )ج(

 الخطر من وجهة نظر شركة التأمين هو أن تزيد الخسائر المتوقعة عن الخسائر الفعلية  (.59) 

 خطأ )ب( صحيح )أ(

 من بين حالات التأمين فوق الكفاية نذكر:  (.61) 

المؤمن بغرض دفع أقساط تأمين أقل تعمد المؤمن له تخفيض الخطر من وجهة نظر )أ(  

 اعتزاز المؤمن له بممتلكاته )ب(
 نتيجة شراء المؤمن له أصولا  جديدة )ج(
 الارتفاع في أسعار الأشياء المؤمن عليها )د(

 ثالث خطوة يقوم بها مدير المخاطر لإدارة الخطرهي  (.61) 

 الخطورة واحتمال حدوث الحادث قياس درجة )ب( اكتشاف الاخطار الخاصة بكل حالة وبكل عملية )أ(
 اختيار انسب وسيلة لمجابهة الخطر )د( تحليل كل خطر من الأخطار ومعرفة طبيعته )ج(

 عد من أساليب أو سياسات إدارة الخطرواحد مما يلي ي (.62) 

 استمرارية العمليات )د( افتراض الخطر )ج( تخفيض القلق )ب( بقاء المنشأة )أ(

سيارة  641و أن عدد السيارات التي تعرضت للحادث هو  %5لحادث سير يساوي إذا كان التردد النسبي  (.63) 
 :يساويفإن العدد الجملي للسيارات 

 المعطيات غير كافية )د( سيارة 18200 )ج( سيارة 32 )ب( سيارة 12800 )أ(

 تحليل لمصروفات برامج الآمان يدخل ضمن هدف (.64) 

 المفروضةمقابلت الإلتزمات  )ب( استمرارية العمليات )أ(
 الاقتصاد )د( بقاء المنشأة )ج(

 اجتماعيا يعتبر قيام بعض الشركات بالتعاقد مباشرة مع المستشفيات لتأمين منسوبيها صحيا تأمين ا (.65) 
 خطأ )ب( صحيح )أ(
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 التعويض طريقة اختيار في السلطة له من (.66) 
 المستفيد ب الوثيقة حامل أ

 مؤسسة النقد السعودي د التأمين شركة ج

 الحلول ومبدأ المشاركة مبدأ يدعمه الذي المبدأ ما (.67) 
 التعويض ب التأمينية المصلحة أ

 النية حسن منتهى د المباشر السبب ج

 الإلزام وهذا إلزامي، أنه التأمين عقد ميزة (.68) 
 فقط له للمؤمن ملزم ب فقط التأمين لشركة ملزم أ

 طرف لأي ملزم غير د العقد لطرفي ملزم ج

 فيه يكون أن لابد تاما   عقدا   التأمين عقد يكون حتى (.69) 
 فقط القبول إصدار ب فقط الإيجاب إصدار أ

 والقبول الإيجاب إصدار د واضحة الطباعة ج

 من كل عن التأمين عقد في التراضي ركن يصدر (.71) 
 فقط التأمين شركة ب فقط له المؤمن أ

 التأمين عقد في ركنا   ليس التراضي د التأمين وشركة له المؤمن ج

 هما التأمين عقد طرفا (.71) 
 التأمين وعقد التأمين طلب ب التأمين وشركة له المؤمن أ

 التأمين وعقد التأمين عرض د التأمين وعرض التأمين طلب ج

 أدى إلى: بالمملكةفي سوق التأمين  غياب نظام الرقابة (.72) 
 التأمين المالي لشركات حسن التصرف ب وفاء شركات التأمين بالتزاماتها أ

من طرف  في شركات التأمين التامة ثقةال ج
 امستهلك

 اهتزاز ثقة المستهلك في شركات التأمين د

 يعني وهذا معاوضة، عقد أنه التأمين عقد خصائص أحد (.73) 
 رسومها على الرسمية المؤسسات حصول ب فقط التعويض على له المؤمن حصول أ

 يعطي لما مقابل على يحصل طرف كل أن د فقط القسط على التأمين شركات حصول ج

 تعني التأمين عقد في الاحتمالية (.74) 
 الوقوع محقق غير لخطر التأمين شركة تحمل ب محقق لخطر له المؤمن تعرض أ

 سابقة وأخرى محتملة لأخطار التأمين شركة تحمل د التأمين لعقد سابقة لأخطار التأمين شركة تحمل ج

 للتأمين

 :تعني التأمين شركات في التأمين إعادة عملية (.75) 
 له بالمؤمن الخاص الخطر على التأمين قبول عملية ب لهم المؤمن إلى التأمين أقساط إعادة أ

 شركة من عليها المؤمن المخاطر أعباء تحويل ج

 التأمين إعادة شركة إلى التأمين
 المتجمعة التأمين أقساط في الاستثمار عملية د

 :التأمين شركات في التعويض بمبدأ يتعلق الذي التأمين أقسام أحد (.76) 
 الاستثمار قسم ب المعلومات تقنية قسم أ

 والمطالبات الحوادث قسم د الإكتواري الخبير ج
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 :التأمين شركات في التأمين إعادة إدارة مهام من (.77) 
 التأمين إعادة شركات إلى التأمين شركات من الخطر نقل ب المتجمعة الأقساط في الاستثمار أ

 الممتلكات لحوادث المباشر التعويض د المركبات لحوادث المباشر التعويض ج

 :يغطي والذي بالشركات الخاصة التأمينية التغطيات من واحد البحري التأمين (.78) 
 البحارة تصيب التي الطارئة الأمراض ب السفر تأمين أ

 للبحارة الشخصية الحوادث يغطي الذي التأمين ج

 الإجازة أثناء
 النقل أثناء البضائع تأمين د

 تفعيل النظام وإصدار لائحته التنفيذية لمؤسسة النقد العربي السعوديب الملكي بالمرسومبة انظام الرقاهتم  (.79) 
 خطأ )ب( صحيح )أ(

 :تغطي التي التأمينية المنتجات ضمن تعد من المقاولين أخطار تأمين (.81) 
 الطبي التأمين ب المركبات تأمين أ

 المدنيةتأمين المسؤولية  د الحياة تأمين ج

 


